

Голос времени

Среда, 27 октября, 1999 год

№85 (6015)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

● Встречи в Моздоке

В среду во второй половине дня губернатор края А. Черногоров встретился в Моздоке с председателем правительства РФ В. Путиным. В ходе этой рабочей встречи обсуждалась ситуация, сложившаяся в крае с обеспечением топливно-энергетического комплекса, а также с поставками газа на Ставропольскую ГРЭС.

А. Черногоров принял участие в закрытом совещании представителей высшего военного командования, где рассматривался вопрос о группировке российских войск на Северном Кавказе, и в заседании выездной коллегии кабинета министров РФ. В ходе выступления на коллегии губернатором были внесены предложения, направленные на сведение воедино усилий служб и ведомств, а также Министерства финансов РФ по наведению порядка в трех северных районах Чечни, что позволило бы, по его мнению, стабилизировать ситуацию в республике и решить проблему беженцев. А. Черногоров предложил все средства, которые выделяются по линии МЧС, МВД, министерств связи, путей сообщения и др., целенаправленно направлять в эти три района, а не в разрозненные лагеря беженцев. Позиция губернатора нашла поддержку у В. Путина и военных.

Пресс-служба
губернатора. ("С.П").

● Изысканы дополнительные средства

Правительство РФ изыскало дополнительно 7,5 млрд. рублей для финансирования науки, сельского хозяйства, а также инвестиций в промышленность. Об этом заявил на заседании межфракционной комиссии по подготовке проекта бюджета-2000 первый вице-премьер Виктор Христенко.

По его словам, 4 млрд. рублей будет дополнительно выделено в 2000 году сельскому хозяйству (всего по этому разделу предлагается ассигновать 11,1 млрд. рублей), 2 млрд. рублей - на инвестиции в промышленность, энергетику и строительство, еще 1,5 млрд. рублей сверх заложенных в первоначальном проекте бюджета -2000 - на финансирование науки и развитие научно-технического прогресса.

● Больше некуда. И некогда

Последняя пятерка кандидатов в депутаты Госдумы РФ уведомила Георгиевский избирком о своих предвыборных намерениях. Это главный консультант министра внутренних дел России генерал В. Ачиров, депутат краевой Думы, генеральный директор АОЗТ "Русь" из Буденновска "отечественник" В. Пономаренко, тележурналист О. Петровский из Ставрополя, первый заместитель секретаря краевого совбеза В. Бельченко (от блока КРО - Ю. Болдырева), директор ООО "Анейрон" из Железноводска А. Щелоков (от движения "Мир. Труд. Май").

Итого за единственный депутатский мандат по Георгиевскому 52-му избирательному округу будут сражаться 17 человек. Если, конечно, все пройдут через сито избиркома. Пока им зарегистрированы только двое - депутат ГДРФ коммунист И. Мещерин и генеральный директор московского предприятия "Техпроектсервис" Б. Муллалиев

("С.П").

Знаете ли вы, что...

● В Кировском районе имеется 17 сельхозпредприятий и 1421 - фермерское. Общая площадь закрепленных за ними сельхозугодий составляет 114 тысяч гектаров, в том числе пашни - 109 тысяч.

● Общая численность работающих в сельскохозяйственном производстве - 6469 человек, из них занято в растениеводстве 1783, в животноводстве - 1457 человек.

● В сельхозпредприятиях насчитывается 992 трактора всех марок, 215 зерноуборочных комбайнов. В структуре посевных площадей зерновые занимают 59, кормовые - 24 и технические - 16 процентов.

(Соб. инф.)

ВЧЕРА
СЕГОДНЯ
ЗАВТРА

Уборка урожая продолжается

К 20 октября в СХП "Старопапавское" под озимые культуры подготовлено 2200 гектаров почвы. Уже посеяно 810 га рапса, столько же ячменя и 1200 га пшеницы.

Убрано 440 гектаров кукурузы на зерно, урожай составил 264 тонны. Подсолнечник дал по 8,8 центнера масла семян с гектара, всего их собрано 670 тонн.

Заготовлено на зиму в нашем хозяйстве 2315 тонн зеленой массы на силос, 468 тонн сена и тысячу - соломы.

С 26 гектаров сахарной свеклы получили 260 тонн сладких корней. На овощной плантации - свои осенние хлопоты: каждый гектар подарил крестьянам, в среднем, по 12 центнеров добротной продукции. Всего собрано 13 тонн овощей. Из них 328 кг перца и 736 - моркови, 2,3 тонны кабачков, 3 - помидоров, 1,7 - свеклы, 2,6 - картофеля, 3,6 - капусты.

Надежда ДЕРЕВЯНКО, диспетчер.

Осенние заботы
земледельцев

Поведены итоги конкурса

В соответствии с постановлением губернатора Ставрополья о проведении в крае Года молодежи в нашем районе прошел конкурс сочинений среди школьников "Если губернатором был бы я".

Победителями признаны Юлия Гурина, ученица 11 "А" класса гимназии №1 Новопавловска и Наталья Данченко, ученица 11 "Б" класса второй новопавловской средней школы.

Их работы направлены в край.

Авторы лучших сочинений примут участие в инновационной игре по молодежным проблемам и в краевом дне дублера, который состоится в ноябре этого года. Ребята встретятся с губернатором края А. Л. Черногоровым, они будут участвовать в совместной работе губернатора с руководителями министерств и ведомств, принимать молодежь по личным вопросам в молодежной приемной.

Людмила ЛЕГЕИДО

"Призывники России - 99"

Такое название носит Всероссийская спартакиада по военно-спортивному многоборью.

В отборочных соревнованиях, прошедших в Кировском районе, приняли участие 12 общеобразовательных учреждений района и профессиональное училище - 776 человек из допризывной молодежи.

Ребята состязались в беге на 100 метров, подтягивании и стрельбе из пневматического оружия.

Лучшие результаты показали Евгений Храпач и Алексей Свидовский из Старопапавловской, Александр Захаров из Советской, Алексей Федоренко из Горнозаводского и Сергей Донец из Орловки.

(Соб. инф.).

Покупатели уже оценили пельмени, которые поступают в продажу из Новопавловского "Модуля".

На снимке: в цехе по изготовлению пельменей А. Касторнов, Н. Пархомчук, В. Баранова.

Уважаемые жители Кировского района!

28 октября 1999 г. в здании Кировской районной государственной администрации (комната №22) с 9.00 до 14.00 часов будет вести прием граждан КРУГЛЯК Виктор Михайлович, заведующий отделом писем и приема граждан администрации губернатора Ставропольского края.

Гуманитарная помощь ООН и не только...

За 9 месяцев этого года 66 семей, прибывших в наш район, признаны вынужденными переселенцами. Из них 74% - из Чечни, 19% - из Казахстана. Большая половина мигрантов осела в Новопавловске, остальные - в Марьинской и Зольской.

По национальному составу - 89% - русские.

За счет средств федерального бюджета мы оказали по-

мощь 27 малоимущим семьям, имеющим несовершеннолетних детей, предоставлена беспроцентная возвратная ссуда 20 семьям на 546 тысяч рублей.

Выплачена компенсация за утраченное жилье и имущество 50 семьям, прибывшим из Чечни, на 4,1 миллиона рублей. Единовременные пособия получили 115 семей в размере 18,7 тысячи рублей.

За счет средств, перечисленных по линии Управления Верховного Комиссариата ООН по делам беженцев 400 тысяч рублей направлены на ремонт помещений инфекционного отделения райбольницы, 449 тысяч рублей - на ремонт Орловской средней школы.

Ольга ГОРБИК, ведущий специалист миграционной службы Ставропольского края.

Семинар - совещание в Горнозаводском

В с. Горнозаводском прошло совещание начальников управлений сельского хозяйства и продовольствия, главных инженеров, а также главных специалистов инженерной службы СХП, руководителей ремонтно-технических предприятий, ремзаводов, агронабов Андроповского, Георгиевского, Кировского, Курского, Минераловодского и Предгорного районов. В нем приняли участие представители Минсельхозпрода края, АО "Реста", ОАО "Ставропольагропромснаб".

Тема совещания семинара - "Организация ремонта сельскохозяйственной техники в осенне-зимний период 1999-2000 года". С подробной информацией выступили перед участниками этого предприятия ведущий специалист отдела механизации Минсельхозпрода края П. А. Назаренко, генеральный директор ОАО "Ставропольагропромснаб" Д. А. Рабочий, главный гостехинспектор Гостехнадзора края В. М. Ткаченко, заместитель генерального директора АО "Реста" И. И. Бочаров.

Участники семинара-совещания побывали на полевых станах, в бригадах, в мехмастерской колхоза имени Калинина, ознакомились с опытом работы по хранению и ремонту сельскохозяйственной техники, с практическими навыками, внедренными в производство, обменялись мнениями.

(Соб. инф.).



В 2000 год -

Годовая - 96 рублей
Полугодовая - 48 рублей

с "Голосом времени"!

Главные задачи выполняем

29 октября у службы вневедомственной охраны при органах внутренних дел - праздник, день рождения, ей исполняется 47 лет.



Наше отделение вневедомственной охраны при Кировском РОВД руководствуется в своей деятельности Положением о вневедомственной охране, утвержденным правительством РФ, Законом РФ "О милиции", где определены наши основные задачи. Одна из них - охрана объектов по заключенным договорам независимо от форм собственности предприятий, а также охрана общественного порядка на постах и маршрутах нарядов ОВО.

В настоящее время с помощью современных средств сигнализации в городе Новопаоловске охраняется более 100 объектов. Сотрудники милиции ОВО принимают участие в предотвращении правонарушений и раскрытии преступлений. За девять месяцев текущего года на маршрутах патрулирования нарядами ОВО раскрыто 18 преступлений, задержано за административные правонарушения 467

человек. Наилучших результатов в служебной деятельности добились старший лейтенант милиции С. А. Костандян, старшие сержанты В. В. Сухин и Г. А. Яловский. В этом году 8 сентября при осмотре охраняемого магазина "ОРСа" нарядом отделения вневедомственной охраны в составе дежурного, младшего лейтенанта милиции А. И. Горбик, старшина В. Н. Цесарь, старшего сержанта А. Н. Ропушкина был задержан несовершеннолетний, который проник в магазин с целью совершения кражи. Это лишь один из примеров пресечения преступления.

В Кировском ОВО работают сотрудники, отслужившие не один год в нашей службе. В их числе прапорщик милиции Н. М. Новиков, старшина С. Н. Цесарь, старшие сержанты А. И. Кондратюк и С. А. Венеровский, которые передают свой опыт молодым сотрудникам и оказывают помощь руководству

ОВО. Продолжительное время трудится дежурным пульта управления С. А. Аралова, В. П. Цесарь, добросовестно выполняют свои обязанности административно-управленческий аппарат ОВО, электромонтеры по ремонту средств сигнализации.

В настоящее время сотрудники ОВО работают по усиленному варианту несения службы, принимают участие в мероприятиях, проводимых Кировским РОВД по плану операции "Вихрь-анти-террор". Поздравляю с профессиональным праздником весь коллектив сотрудников милиции ОВО, административно-управленческий персонал, работников воспитательной и сторожевой охраны, ветеранов ОВО.

Юрий ФЕДОРОВ,
начальник ОВО при
Кировском РОВД.

В администрации района

Привлечены к ответственности

Несмотря на большую работу, проводимую районными службами и Кировской районной администрацией по пресечению реализации алкогольной продукции, находящейся в незаконном обороте, обстановка в районе остается достаточно серьезной.

Так, в первом полугодии 1999 года административной комиссией при Кировской районной государственной администрации привлечены к административной ответственности в соответствии со статьей 1467 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 14 человек.

Во втором полугодии наблюдается рост указанных правонарушений. За 3 с половиной месяца уже привлечены к административной ответственности 16 человек.

Настораживает тот факт, что незаконной торговлей земель в большинстве своем занимаются пенсионеры, а также неработающие граждане.

Самое большое количество случаев незаконной торговли алкогольной продукцией выявлено в п. Комсомолец и в станице Марьинской. Все выявленные факты данных правонарушений рассмотрены на заседаниях административной комиссии и виновные наказаны в виде штрафа в размере 10 и более минимальных оплат труда.

Так, в поселке Комсомо-

лец привлечены к административной ответственности следующие граждане: Е. Ф. Барабаш, В. Н. Берестова, А. В. Кутиков, А. Н. Бакула, Р. Г. Гогиберидзе, Л. З. Таскинова, А. М. Пухова, С. С. Бибарцев. В городе Новопаоловске: В. А. Кершенко, В. В. Богиня, в поселке Прогресс: М. Л. Хумишев, И. В. Лебединская, в станице Марьинской: С. Ю. Сержан, И. М. Михайлова, М. Ю. Мирзоян, О. Я. Суковская, В. Н. Степанчук, А. В. Холодов, В. В. Курилов, в селе Орловка: Н. Т. Буряк, В. В. Чумак, в станице Советской: Г. А. Тарзян, В. Г. Надь, А. С. Орлов, Н. М. Солодова, в станице Старопаоловской: Л. С. Луценко, в селе Новосреднем: Л. А. Гуля, на хуторе Курганном: Н. К. Хренова, С. В. Кучер, в поселке Фазанном: С. А. Пхешкова.

Кировская районная государственная администрация доводит до сведения всех граждан района о том, что принимаются самые жесткие меры к правонарушителям.

Установленная законом ответственность за данное правонарушение предусматривает штраф в сумме до 8349 рублей.

Ольга БОРОДИЕНКО,
секретарь административной комиссии при районной администрации.

Вздremнуть

тоже не мешает

Некоторые наши известные люди браврируют тем, что спят 4-5 часов в сутки. Правильно ли они поступают?

Н. Величко.

По всей видимости, многие считают, что сна организму можно недодавать. Как пишет профессор Висконсинского университета Терри Янг, недосыпание считается признаком неизменного трудолюбия и залогом успешной карьеры. Но ученые выяснили, что лишение себя сна влечет за собой множество различных заболеваний, таких, как, например, болезни сердца, депрессия. Лишение себя сна может стоить жизни и человеку, но скорее всего косвенно: невыспавшийся врач выпишет, положим, не ту дозу лекарства или сонный водитель врежется в ваш автомобиль. По мнению исследователя сна Джеймса Уолша, люди должны знать, что "самый надежный способ оставаться бодрым за рулем или на работе - это давать себе выспаться и порой, когда это нужно, позволять себе вздремнуть".

Зал Дворца культуры станицы Зольской на 450 мест

был заполнен почти до отказа. Сюда проводить 12 ребят в российскую армию пришли их бабушки, дедушки, родители, братья, сестры и, конечно же, застенчивые будущие невесты.

С добрыми словами напутствия к призывникам обратилась глава местной администрации А. А. Захарченко,

Чиновники Выборов. Год 1999 ХОТЯТ В ДЕПУТАТЫ

Такой вывод можно сделать, если проанализировать списки возможных претендентов на депутатское кресло по четырем одномандатным избирательным округам, расположенным на территории края.

Что движет этой категорией желающих попасть в первопрестольную? Нынешняя власть "засыплет" в будущую думу своих, или работа на госслужбе пробуждает потребность в принятии законов в масштабе всей страны - сказать сложно. Но факт остается фактом. Почти в каждом округе можно встретить иногда уже хорошо знакомые избирателю фамилии чиновников.

По Георгиевскому одномандатному избирательному округу, например, намерен баллотироваться В. Бельченко, первый заместитель секретаря совета экономической общественной безопасности СК (кстати, уже предпринимавший такую попытку четыре года назад). В списках претендентов также Л. Майоров, заместитель главы администрации Георгиевска на общественных началах, и О. Бажина, депутат гордумы Георгиевска.

Уведомили о сборе подписей по Ставропольскому округу В. Попов, начальник управления Пенсионного фонда РФ по Ставрополю, С. Попов, до недавних пор заведовавший отделом по делам национальностей правительства СК, А. Коробейников, заместитель начальника аналитического аппарата ГДРФ, В. Рохмистров, руководитель Ставропольского территориального управления министерства РФ по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства.

На Кавминводах готов попробовать свои силы В. Катренко, заместитель председателя правительства края. В Петровском округе фигурируют фамилии А. Капустянского, директора муниципально-го учреждения "Служба заказчика" из Ставрополя и уже известного петровскому избирателю В. Мороза, директора ВНИОКА.

По всем четырем одномандатным округам намерены баллотироваться в нижнюю палату российского парламента ныне действующие депутаты ГДРФ. Вероятно, с той же надеждой на крепкую память избирателей, что и работающие парламентарии, идет на выборы по Георгиевскому округу и журналист Ставропольской телерадиокомпания депутат городской Думы Ставрополя О. Петровский - на прошлых парламентских выборах он уже баллотировался по этому округу.

Еще одна особенность нынешней избирательной кампании - обилие фигур совершенно определенной поли-

тической окраски, по каким-то причинам выставляющих себя независимыми борцами за голоса избирателей. Например, П. Заплавских, пенсионер Министерств обороны РФ, прошедший сквозь ряды ЛДПР и недавно возглавивший Коммунистическую партию советского Ставрополя (КПСС), баллотируется по Петровскому округу вне партийной принадлежности. Впрочем, секретарь этой партии В. Бодров, намеревающийся завоевать депутатский мандат в Ставрополе, не скрывает своего членства в КПСС.

Широко избирательной кампанией-99 на Ставрополье представлены и жители первопрестольной, которым давно стали тесными границы Садового кольца. По Кавминводскому округу пока изъявили желание стать депутатами два москвича - А. Леус, генеральный директор некоего ЗАО "САФИОст", О. Тимофеев, ассистент-стажер одной из кафедр Государственного университета управления, Н. Брынцалова, жена небезызвестного бизнесмена В. Брынцалова. В Георгиевском одномандатном округе это Б. Муллалиев, генеральный директор ЗАО "Техпроектсервис", В. Очиров, главный консультант МВД.

Одна из самых многочисленных категорий претендентов на думские кресла - предприниматели и руководители предприятий. Здесь также есть как уже известные в крае персоны - например, Е. Письменный, руководитель АО "Автоприцеп-КамАЗ" в Ставрополе, так и "темные лошади", впервые выходящие на широкую публику. Решили попытаться депутатского счастья в Петровском округе генеральный директор Ставропольского инвестиционного объединения "Триада" В. Мартыненко, генеральный директор АО "Нефтегазовая фирма "Кибор-Альянс", зам. генерального директора "Ставропольскрайводоканала" Д. Атрощенко. В Георгиевском - гендиректор АОЗТ "Русь" В. Пономаренко и генеральный директор ООО "Астра" Н. Вишняков. В Кавминводском - Т. Илиади, генеральный директор ООО "Сокал и Диана".

Пестрая предвыборная палитра, возможно, станет еще разнообразнее. У желающих обзавестись депутатским мандатом еще есть время - до 24 октября, когда окружные комиссии прекратят прием необходимых документов.

Ефим КУЦ (СП).

Проводы в армию

председатель станичного комитета солдатских матерей Л. В. Полякова, председатель объединенного совета ветеранов С. И. Даниленко.

Проводы получились интересными. Работники Дворца культуры сделали все, чтобы будущие воины и гости не скучали. Официальные поздравления дополнились номерами

художественной самодельности. Ребята-призывники приняли участие в

конкурсах, например, кто быстрее и лучше пришьет пуговицу или очистит картофель.

Обидно только, что за последние 3-5 лет из-за нашей бедности ребятам, уходящим служить в российскую армию, не вручают даже самые скромные подарки. Так произошло и в этот раз.

(Соб. инф.).

Работаем на новый урожай

Во второй бригаде СХП "Старопавловское" (руководитель Владимир Николаевич Ткаченко) идет полным ходом подготовка почвы под озимые. На дисковании отличился Александр Михайлович Чмелев и его сын Александр. Они выполняют норму выработки на 180%. Отец работает на "Кировце", а сын на Т-150. На культивации - Григорий Васильевич Передов, Николай Николаевич Лопехин и Михаил Михайлович Чмелев. На севе озимой пшеницы по-ударному работают механизаторы Анатолий Александрович Ковалев (сеяльщик Николай Иванович Петрухин и Вадим Викторович Дземич) и Алексей Алексеевич Ткачев (сеяльщик Федор Васильевич Грицаев и Сергей Алексеевич Щербак). Эти два экипажа засеяли более 2000 гектаров озимых.

На подвозе семян трудится опытный механизатор Виктор Михайлович Самофалов.

На послопосевном прикатывании на 150 - 180% выполняет сменные задания Анатолий Николаевич Селезнев.

В страду без горячего нельзя: в летний период участники уборки в бригаде кормили по два раза в день, в осеннюю пору здесь сытно и вкусно можно поесть в обеденный перерыв. Повара Ольга Ивановна Старикова и Надежда Викторовна Бессонова стараются от души.

Осталось засеять еще полтысячи гектаров озимых. Влага в почве есть. Мы надеемся обеспечить хороший задел под урожай нового тысячелетия.

Петр СОРОКИН
агроном бригады N 2
СХП "Старопавловское"

К 55-летию Великой Победы

"Ах, война, что ты, подлая, сделала?!"

Из докладной записки краевой комиссии по установлению и расследованию злодеяний немецко-фашистских захватчиков и их сообщников, направленной Чрезвычайной Государственной комиссией 17 июня 1944 года:

... Общий ущерб, причиненный захватчиками сельскому хозяйству составляет 10305616 тысяч рублей.

В 1371 колхозе и 56 совхозах немцы разрушили и сожгли построек на 344499097 рублей: 6291 жилой дом, 9071 животноводческую постройку, 2711 зернохранилищ и овощехранилищ. Разграблено и уничтожено в 130 МТС и МТМ, совхозах и колхозах края 4508 тракторов, 1561 комбайн, 8139 плугов, 3617 луцильников и культиваторов, 16552 бороны, 2464 сенокосилки и 4037 жаток, 714 молотилок, 2028 зерноочистительных машин, 3075 сеялок, 1147 автомашин и тягачей, 42870 повозок и саней, 49266 комплектов конской сбруи.

Полностью уничтожено 164 ремонтных мастерских, вывезено в Германию 1885 металлорежущих станков, 532 электромотора, 509592 тонны зерна и 100144 тонны овощей, 150129 лошадей и 321037 голов крупного ро-

гатого скота, 2353763 - коз и овец, 222593 - свиней, 3142 тысячи штук домашней птицы и вся общественная, 63135 пчелосемей.

Разрушено 268 клубов, 47 детских садов и 152 здания детских яслей, 28 зданий электростанций, 199 школ и 190 больниц, вывели из строя 13 шахт, 691 здание производственно-промышленного назначения. Промышленности нанесен ущерб на 1135771271 рубль.

Немцы уничтожили 31645 мирных граждан и 277 военнослужащих, угнали в рабство 990 человек. У населения фашисты отобрали 145 лошадей, 4315 коров, 5632 головы молодняка крупного рогатого скота, 8012 свиней, 12837 овец и коз, 314495 центнеров зерна и муки.

Председатель Ставропольской краевой комиссии М. СУСЛОВ.

Воры пойманы

Большой ущерб производству наносят расхитители. Не обошли они стороной и АОТ РТП "Аполлонское" - позарились на транспортную медь многоконтактных сварочных машин, тем самым вывели их из строя. Благодаря совместным мероприятиям, проведенным работниками милиции и предприятия, воры были задержаны и теперь понесут наказание.

(Соб. инф.).

Афоризмы

Что говорить о преступниках, если даже свидетелей стало трудно отлавливать!

Н. Шавеев.

Могло случиться непоправимое

Из зала суда

В начале апреля этого года супруги Нечаевы, Владимир Иванович и Елена Владимировна, проживающие в станице Марьинской, поехали в Буденновск и там приобрели 120 патронов к автоматическому оружию и 496 граммов эластичного взрывчатого вещества. Все это они доставили к себе домой, а потом В.И.Нечаев запрягал патроны и взрывчатку в емкость с зерном в домовладении своей тещи Л.В.Обуховой.

24 апреля супруги решили реализовать добытое, нашли покупателя, подвезли опасный груз к кафе "Люкс". И здесь случился облом: появились неожиданно сотрудники милиции, задержали Нечаевых, товар, естественно, изъяли. Отвечая на вопросы членов суда, Владимир Иванович дал пояснения. Как он сказал, в марте через гражданина М.Л.Пирианова познакомился с двумя кабардинцами, которые попросили его съездить в Буденновск и приобрести для них оружие, боеприпасы или взрывчатое вещество. Конечно, услуги эти не могли быть бесплатными: заказчики отсчитали ему 200 рублей, и предложение было принято. Однако, съездить за товаром В.И.Нечаев на этот раз не смог. Кабардинцы вновь приехали к нему в Марьинскую не один раз, затем дали еще две сотни и попросили обязательно выполнить их просьбу. Но Владимир Иванович вновь бездействовал.

И вот очередная встреча с клиентами. Разговор был ко-

ротким: не сделаешь, что велено, пеняй на себя. Чувствуя, что дело "пахнет керосином", В.И.Нечаев отправился в Буденновск. Там, по его словам, он встретил незнакомого солдата, от которого впоследствии и получил четыре автоматных магазина с патронами к автоматическому оружию и эластичную взрывчатку.

Итак, дело, как говорится, сделано. Пришло время держать ответ перед судом. Но нельзя оставить без внимания еще одно обстоятельство, имеющее непосредственное отношение к Е.В.Нечаевой. Еще раньше, в марте, марьинскому жителю В.Бойко, ранее судимому, она продала за 10 рублей один миллилитр ангидрида уксусной кислоты (производное для приготовления наркотического средства). К тому же у другого "продавца" Е.В.Бойко приобрел для личного употребления довольно солидное количество опиума. Задержали его работники милиции.

В отношении всех троих, проходивших по одному уголовному делу, суд вынес свое решение. В.И.Нечаев получил три с половиной года лишения свободы, Е.В.Нечаева - два, с содержанием в исправительной колонии общего режима. Е.В.Бойко "заслужил" три с половиной года отбывания наказания в местах не столь отдаленных, из которых два за ранее совершенное преступление в период испытательного срока.

Кристина САРУХАНИЯ,
секретарь райсуда.

Проблемы автобусного сообщения между населенными пунктами волнуют жителей нашего района. За помощью они обращаются в редакцию. Звонят и пишут письма. Задают вопросы, Мы обращаемся к ответственным работникам: "Читайте письма в газету и помогайте людям!"

Главное богатство - это люди

Именно так выразил свое отношение к коллективу кормоучастка СХА "Нива" его руководитель В.И.Газюк.

- Трудятся у нас 17 человек, - рассказывает Валерий Иванович. - Лишних не держим, у каждого свой определенный участок работы, без дела никто не скучает, особенно напряженно бывает в период уборки урожая. В это время на учете каждая минута - надо своевременно принять зерно, очистить его от примесей, заложить на хранение и переработку для нужд животноводства, а также для работников колхоза, имеющих в хозяйстве свои паи, с после-

дующей подработкой и сдачей на помол на свою же мельницу. Конечно, к сезону готовимся заранее, текущий год тоже не стал исключением - свой мини-элеватор вовремя отремонтировали, привели в порядок технику, построили новое складское помещение на три тысячи тонн зерна. До конца года запустим в работу цех по приготовлению запаренной и сдобренной добавками кормосмеси, что будет большим подспорьем животноводам для получения высоких привесов и надоев молока.

Коротко проинформировав нас о делах вверенного



ему коллектива, Валерий Иванович зашел по делам, а бухгалтер Татьяна Погорелова (на снимке) продолжила начатый с начальником кормоучастка разговор, умело оперируя цифрами. Татьяна - молодой специалист, выпускница новопавловской СШ №2, после окончания Григорьевского сельхозтехникума первое время работала в родном колхозе в стройцехе бухгалтером, затем в центральной бухгалтерии, и вот уже полтора года трудится здесь, на кормоучастке. О себе говорит не любит. Единственное, что



удалось у нее узнать, так это то, что мама ее доярка первой МТФ, брат - механизатор. Связала свою жизнь с колхозом и Татьяна, решив продолжить семейную традицию.

- Теперь у нас новый заведующий складом, - говорит Татьяна, - Полина Владимировна Новоселова, опытная работница, много лет отдавшая хозяйству на ответственных участках производства. С нею я работаю, можно сказать, бок о бок.

На вопрос, кто отличается в труде и заслуживает похвалы, Т.Погорелова коротко ответила: "Все у нас хорошие, трудно кого-то выделить, есть и ветераны, и молодежь". И все же назвала самых безупречных. В их числе колхозный ветеран, электрик Владимир Денисович Погорелов (однофамилец Татьяны), который, несмотря на пенсионный возраст, продолжает отменно трудиться, подавая достойный пример молодым. Со-

бирается на пенсию Виктор Семенович Бабушев, но за последние 12 лет работы на кормоучастке он так здесь "прижился", что не может себя представить без коллектива, да и деловой он человек - на зернодробилке работает, понадобится - сварочные, слесарные работы сделает. Под стать этим двум умудренным житейским опытом людям сварщик Борис Сергеевич Арутюнов, механизатор Александр Владимирович

Леон, оператор мини-элеватора Михаил Николаевич Кирьяков.

Проходя по территории, мы увидели за работой двух механизаторов, за которыми закреплены колесные тракторы с погрузчиком, Юрия Александровича Кузьменко и Виталия Юрьевича Касимова (они на снимке). Подходивший тем временем начальник кормоучастка попросил нас сфотографировать обоих для газеты - ребята этого заслуживают. В.Касимов еще совсем молод, но за три года работы показал себя только с отличной стороны.

- С таким коллективом, как наш, - продолжает разговор В.И.Газюк, - можно вершить любые большие добрые дела. Мы, в свою очередь, руководство хозяйства, всегда стараемся помочь таким людям в первую очередь.

Николай КИРЬЯНОВ.

Семь верст - не крюк?

Как добраться из Прогресса в райцентр?

Мы начисто отрезаны от населенных пунктов своего района, потому что не имеем автобусного сообщения. Смешно сказать, но проще уехать по нашей трассе в любой конец России, нежели добраться до собеса или районной больницы, ибо ни один проходящий в сторону Новопавловска, Марьинской, Советской, Курской, Зольской автобус в наш поселок не заходит.

У кого есть деньги, нанимают частные машины, у кого скудно со средствами - добираются на перекладных: одни на полутках до степной дороги под Зольской, и там голосуют, другие (семь верст - не крюк) сначала едут в обратную сторону до Залукожае, а там уже ловят, если успеют, маршрутный автобус из Пятигорска. Таким же образом приходится и возвращаться.

Вот и хочется спросить у руководителей района: долго ли еще мы будем жить так, как на отшибе, или все-таки хоть какое-то сообщение с райцентром, селами и станицами района наладится в ближайшее время?

Раиса ГРИГОРЬЕВА,
П. Прогресс.

Каким маслом кашу не испортишь

Покупая сливочное масло, мы сами легко, без специальной лаборатории, можем оценить его качество по органолептическим свойствам, а проще говоря - по цвету, запаху, структуре. Этот продукт, как говорится, весь на виду. Вот что советует эксперт, заведующий отделом сертификации Всероссийского института молочной промышленности Олег Гераймонович:

Пороки масла возникают из-за некачественного сырья, нарушения технологии, а также условий хранения.

Слой ярко желтого цвета на поверхности брикета - это штаф. Он появляется при повышенной микробиологической обсемененности масла и при хранении в неблагоприятных условиях. Штаф ядовит, продавцы обязаны его считать. Толщина слоя штафа более 0,5 см вам подсказывает простое решение - масло не покупать, поскольку это свидетельствует об истекшем сроке годности продукта.

При покупке масла следует обратить внимание на такие тонкости, как салитый вкус, запах и засаленная консистенция.

Горький вкус у масла появляется в результате скармливания животным горьких кормов, таких, как полынь. Но есть и более опасная причина такого вкуса - возможно, для приготовления масла использовали молоко коров, больных маститом.

Кормовые привкусы бывают у масла, изготовленного зимой, когда (при определении рациона питания) молоко нитируется запахи фермы и кормов. Но кормовый привкус не опасен для здоровья. В импортном масле такого недостатка не бывает потому, что масло дезодорируют.

Затхлый вкус и запах говорят об очень не-

благополучном состоянии масла по микробиологическим показателям.

Если вы заметили неравномерность окраски масла, слоистость - это тоже пороки. Значит, продукт изготовлен из двух разных видов масел, например, сливочного и растительного. Или только из сливочного, но из разных партий и, возможно, с просроченным сроком годности (иначе зачем его смешивать?). В последнее время такое встречается часто именно из-за этого: широкого применения технологий смешивания разных видов масла.

Есть и сезонные особенности консистенции: зимнее масло больше крошится в охлажденном виде, чем летнее.

И о сроках хранения этого продукта

• При температуре от -12 до -18 градусов (в морозильной камере современных холодильников создаются как раз такие условия) масло хранится до трех месяцев, при более низких температурах - до 1 года.

• Размороженное масло нельзя снова помещать в морозилку - качество его резко ухудшится.

• Нужно помнить, что срок хранения зависит и от упаковки товара. В пергаментной - 10 суток, в алюминиевой фольге - 20 суток, фасованное масло в герметической упаковке хранится 20 и более суток. ("Р.Г.")

"Трудовая книжка" в 2000 году

Отделение Пенсионного фонда России по Кировскому району неоднократно информировало население о том, как ведется работа по реализации федерального закона 77 - ФЗ от 01.04.96 "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования".

Как вы уже знаете, индивидуальный (персонифицированный) учет по Кировскому району был введен с 1 июля 1997 года. Так какие же вопросы возникли, если подвести итог двухлетней работы, какие проблемы встретило отделение Пенсионного фонда при работе с организациями, предприятиями и лицами, занимающимися индивидуальной трудовой деятельностью?

Регистрацию в системе государственного пенсионного страхования должно пройти все население, но только один раз. Грубым нарушением считается раздвоение лицевого счета - это происходит из-за вторичной регистрации. Контроль и ответственность лежит в первую очередь на самом работнике. Где бы вы ни работали, в любой точке страны, сведения о вашем трудовом стаже и заработке стекаются в банк данных Пенсионного фонда Российской Федерации. Если у вас имеются пластиковые страховые свидетельства, относитесь к ним, как к паспорту, берегите.

Уважаемые читатели, если у вас есть вопросы, вы можете обратиться в отделение Пенсионного фонда РФ по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, тел: 2-13-55.

Владимир ШЕВЧЕНКО, ведущий специалист районного отделения Пенсионного фонда РФ

К сведению налогоплательщиков

ГосНИ по Кировскому району сообщает, что госналогинспекция приступила к приему от организаций документов для проведения в 1999 году реструктуризации задолженности по налогам и сборам, а также по начисленным пеням и штрафам перед федеральным бюджетом. Согласно постановлению правительства РФ от 03.09.99 года № 1002

По всем вопросам обращаться в консультационный пункт ГосНИ. Разъяснительная работа проводится специалистами налоговой инспекции ежедневно с 8.00 до 12.00.

Телефоны для справок:

2-27-80,

2-28-16,

2-22-36.



Чтобы кролик не хворал

Инфекционный ринит

Заболевание проявляется серозно-гнояным выделением из носа. Животные часто чихают, трут лапками нос. Если воспалительный процесс переходит из носовой полости в легкие, кролики в течение 1-2 месяцев погибают. Источник заражения - больные животные.

Возникновению ринита способствуют сквозняки, намокание, колебания температуры, повышенное содержание в воз-



духе пыли и аммиака. Кроликов с гнойными истечениями из носа забивают. Больных самок изолируют вместе с крольчатами, держат до отъема, после чего забивают на мясо.

Кокцидиоз

Одна из наиболее распространенных болезней кроликов, особенно опасная для молодняка в возрасте 1,5 - 5 месяцев. Заболевание чаще встречается при содержании кроликов в грязных клетках со сплошными полами и реже - при содержании на сетчатых полах. Заражение происходит

с кормом, через воду и путем поедания кала.

Молодняк заражается от своих матерей. При заболевании тяжелой формой кокцидиоза кролики мало едят, много пьют, истощаются, живот у них вздувается, волосяной покров становится взъерошенным и матовым. Понос чередуется с запором.

Массовый падеж отмечается на 10-15-й день после заражения. При слабом течении болезни часть животных выживает. Основной метод профилактики заболевания - содержание в чистоте и полноценное кормление.

Неизвестное об известном

Опасные песни сверчка

Мало кому известно, что сверчок не только поет свою уютную песню. Он заползает в одежду, лакомится шерстяными вещами, не брезгует и нейлоном, и искусственным шелком, не говоря уже о шелке натуральном. Избавиться от сверчков можно с помощью пиретрума, в обиходе его называют "персидский порошок". Порошком полагается тщательно обрабатывать закоулки, из которых слышится пение сверчка.

Перетрум - контактный яд, поэтому его надо оставить в "тайнике" на несколько дней. Для человека и животных эта слабенькая отравка никакой опасности не представляет.

Дом. Саг. Огород.

Овощи про запас

В условиях сельской местности для хранения овощей используют подвальные помещения жилых домов или специально вырытые погреба. В городских условиях многие делают подвалы в гаражах. Пол в таких местах должен быть земляным или покрыт легким настилом из досок.

Морковь, свекла, репа хранятся непосредственно в мелком песке. Морковь желательно присыпать тем же песком. Картошку необходимо хранить в большом деревянном ящике. Прочие всевозможные продукты лучше всего размещать на специальных деревянных полках или стеллажах. Большое количество картофеля и зимних корнеплодов (свекла, репа, морковь, редька) желательно хранить в специально вырытых ямах, гуртах или траншеях, которые устраивают на открытых площадках, удаленных от жилых помещений, на возвышенных местах. Мало кому известно, что тыкву от осени до осени можно хранить в обычных городских квартирах. Однако тыква должна быть совершенно спелой. Проверить это можно по твердости корочки. На ней не должно быть никаких царапин и повреждений. Ее можно поместить на любой шкаф, где она не будет вам мешать.



Это полезно знать

Покупной поросенок

Я с 15 лет работала заведующей свиноводческой фермой и хочу поделиться опытом, как выбрать и вырастить поросенка.

Главное требование - он должен быть всегда здоров. А здоровый дышит ровно, щетинка у него плотно прилегает к телу, улитан.

Для мясного откорма годится поросенок длинный, с широкой грудью, крепкими спиной и крестцом, хорошо выполненными окорочками, ногами средней высоты, прочными, вросшими копытцами и хвостом крючком. Для свиный много значат ноги. Высоконогие долго растут, но хорошо прибавляют в весе.

Выгодно откармливать поро-

сят, которые родились весной. Летом их вволю кормят дарами зелеными кормами: разнотравьем, крапивой, лебедой, конским шавелем. Полезны и полынь, она вызывает аппетит.

Я вначале даю увлажненные концентраты и воду. По мере того как покупной поросенок привыкает к новой обстановке и кормам, порну их увеличивают.

На своем огороде выращиваю для поросят кабачки. Даю им также отходы других овощей, фруктов. Вот только не стоит увлекаться кислыми зелеными яблоками, они набивают оскомину, и у поросят пропадает аппетит.

Г. Белоусова, ветеринар.

Внимание жителей района!

Проводится набор на военную службу по контракту офицеров, сержантов и солдат запаса для охраны и обороны вновь созданных комиссариатов и органов местного самоуправления Наурского и Шелковского районов Чеченской республики.

По всем вопросам обращаться в военный комиссариат района по адресу: ул. Ставропольская, 4.

Телефоны: 2-32-75, 2-27-64.

Продается

3-х комнатная квартира

по ул. Красной, 245 кв. №40.

ОБРАЩАТЬСЯ:

х. Пигушин, ул. Кооперативная, 18.

(000920)

ДАО МДСПМК-3 доводит до сведения акционеров, что 5 ноября, в 10.00, на базе предприятия проводится общее собрание акционеров.

ПОВЕСТКА:

1. О ликвидации акционерного общества МДСПМК-3.

(000921)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

За редактора Т. П. ТРИШЕНКОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.